
Duchovní boj

Osvobození

Janovo evangelium 8:32:

Poznáte pravdu a pravda vás vysvobodí. (říká Pán Ježíš)



Pravda vás vysvobodí
 Janovo evangelium 8: 31-36:

 Ježíš říkal Židům, kteří mu uvěřili: „Zůstanete-li v mém slovu, jste opravdu mými učedníky. Poznáte
pravdu a pravda vás vysvobodí.“ Odpověděli mu: „Jsme potomci Abrahamovi a nikdy jsme nebyli ničími
otroky. Jak můžeš říkat, že se staneme svobodnými?“ Ježíš jim odpověděl: „Amen, amen, pravím vám, že
každý, kdo činí hřích, je otrokem hříchu. A otrok nezůstává v domě navždy; navždy zůstává syn. Jestliže
vás tedy Syn vysvobodí, budete vskutku svobodní.

 Lidé mají pocit, že jsou svobodní, pokud si mohou dělat, co chtějí

 Svoboda = absence překážek, omezení

 Lidé si svobody velmi cení, je to jedna z nejdůležitějších hodnot

 Boží slovo říká: Každý, kdo činí hřích, je otrokem hříchu

 Hřích = minutí se cílem, nenaplním, pro co tu jsem

 Člověk je tu proto, aby byl Božím obrazem a členem Jeho rodiny

 Bůh je láska, jsme Boží děti, naší podstatou je láska

 Láska chce dobro pro druhé, mnohdy to znamená omezení „mé svobody“

 Svoboda – odstranění překážek pro Boží lásku ve mě

 Pokud to neplatí, člověk je v otroctví hříchu, je oklamán falešným pocitem svobody



Podstata otroctví
 Člověk byl stvořen ke vztahu se svým Stvořitelem a pokud ho nemá, stále mu uvnitř něco schází

 Tato vnitřní prázdnota ho neustále nutí prázdné místo něčím zaplňovat, vyvíjet různé aktivity, které na

určitou dobu přinášejí pocit uspokojení

 Dobrý pocit ze sebe sama, svého výkonu, uznání od druhých, konáním dobrých skutků utišuje člověk

svoje svědomí, svůj pocit nedostatečnosti

 Příklad:

 Umělec – myslí si, že je svobodný, když může tvořit různá díla, ale stejně není spokojený, pořád ho něco

žene, aby neustále tvořil nové a zajímavější výtvory, nakonec je vyčerpaný, když dojdou nápady nebo se

mu nedostane uznání, přichází deprese….

 Sportovci jsou neustále hnaní podávat lepší výkony, rekordy…

 Zážitky, adrenalin – na chvíli uspokojí….nové a nové zážitky

 Ekologie – touha po ochraně přírody

 Mnoho úsilí, frustrace a beznaděj z marné námahy

 Zdravý životní styl, neustálé hledání dokonalosti



Podstata otroctví
 Drobné úspěchy na chvíli uspokojí…..

 Pak si člověk stanoví nový cíl a začíná nový kolotoč…

 Falešný pocit svobody – člověk je v otroctví svých představ

 Ďábel využívá zaměření člověka, aby ho vtáhl do otroctví hříchu, ví, co na každého z nás platí

 Kvůli neposlušnosti vůči Bohu byla svobodná vůle člověka oslabena, člověk přišel o možnost mít

informace ze „zaručeného zdroje“

 Ztratil kontakt s Bohem a nemůže se objektivně rozhodovat

 Existuje místo v duchovní oblasti, kam by lidé neměli vstupovat, to místo není určené pro člověka

 Svou neopatrností, zvědavostí, nevědomostí se člověk může otevřít na působení této temnoty

 Okultismus (horoskopy, věštění, léčitelství, spiritismus, jóga…)

 Touha po tajemnu, mystických zážitcích

 Knihy, filmy, horory, mimozemšťané, paranormální jevy…

 Člověk takto může otevřít dveře pro vliv zlých duchovních sil v jeho životě



Vstup do nadpřirozeného světa

 Derek Prince v knize Budou vyhánět démony píše:

 Někde v každém z nás je hluboká touha vstoupit do kontaktu s neznámým světem, s nějakou „vyšší
mocí“ – s něčím větším nebo moudřejším, nebo mocnějším, než jsme my sami. Platí to pro všechny, od
dospívající dívky, která si čte horoskop, přes lékaře-čaroděje v nějakém odlehlém kmeni, který ještě
nikdy neviděl bělocha, až po vědce zkoumající vesmír, který se snaží odhalit jeho tajemství.

 To Bůh do nás vložil tuto touhu, ale Jeho úhlavní nepřítel, satan, našel způsob, jak odvrátit hledající
osoby ke klamným a zlým metodám, kterými je upoutává na sebe. Tyto klamné metody se mohou
projevit v nespočtu rozličných forem, ale každá z nich spadá do všeobecné skupiny pod názvem
okultismus.

 Slovo okultní je odvozeno z latinského slova, které znamená skrytý, utajený nebo zakrytý. Moc, která
působí skrze okultní praktiky nebo systémy, pochází od satana a je zlá. Většina lidí zapletených v
okultních praktikách tento fakt nezná. Tyto praktiky byly označeny nálepkami nebo hesly, které se snaží
postavit okultismus do přitažlivého světla.

 Do nadpřirozeného světa je možno vstoupit mnoha různými dveřmi, ale existují jen jedny,
kterými se vchází do nadpřirozené Boží říše. Těmito dveřmi je Ježíš. Ti, kdo vcházejí jinými
dveřmi, mohou vejít do nadpřirozené oblasti, ale tato říše je říší satana a ne říší jediného pravého
Boha.



Příklady „otevřených dveří“

 Touha po tajemnu, mystických zážitcích – knihy, filmy, horory, mimozemšťané, paranormální jevy…

 Osobní zkušenost – četba Drákuly v dětském věku – přišel strach, děti jsou velmi zranitelné, pokud

nemají nikoho, kdo by je v duchovní oblasti chránil, jsou snadnou kořistí

 Vyvolávání duchů – zvědavost – noční můry a útoky

 Sexuální obtěžování, ponižování, urážky, odmítnutí, nepřijetí, prožité trauma…

 Pocit méněcennosti – nic neznamenám, nedokážu, obavy z budoucnosti, sebelítost…

 Vytváření si snového světa, utíkání z reality do představ, touha uniknout z tohoto světa – touha po

klidu – smrti…

 Dlouhodobá únava, stále se vracející pocit tíže, útlumu, nesoustředění, zapomínání…

 Stále se opakující nemoci, chronické potíže, bolesti, deprese, nutkavé chování…

 Mohou mít fyzickou příčinu, může to být důsledek naší špatné životosprávy

 Je třeba řešit s lékařem, pracovat na sebeovládání a nastavení správné životosprávy

 Ale mohou být zapříčiněny démonickým působením



Pravda vás vysvobodí
 Je potřeba se modlit za rozpoznání, osobně, ale je dobré požádat o pomoc

 Pokud je za tím zlá duchovní bytost, je potřeba zlomit její moc v našem životě

 Člověk musí vyznat před Bohem hřích, který způsobil „otevření dveří“ pro její působení

 Musí vyznat, že odmítá ve svém životě tento hřích i působení zlých sil a plně se poddává Kristu

 Ve jménu Pána Ježíše poručit démonu, aby odešel a zavřít „dveře“, aby už nikdy nemohl vejít zpět

 Poprosit Pána Ježíše, aby ho očistil a naplnil svým Duchem

 Lukášovo evangelium 11. kapitola, verše 19-26:

 Jestliže já vyháním démony v moci Belzebula, v čí moci je vyhánějí vaši synové? Proto oni budou

vašimi soudci. Jestliže však vyháním démony prstem Božím, pak už k vám přišlo Boží království.

Když plně ozbrojený silák střeží svůj palác, je jeho majetek v bezpečí. Přijde-li však silnější než on a

přemůže ho, vezme mu jeho zbroj, na kterou spoléhal, a jeho kořist rozdělí. Kdo není se mnou, je

proti mně, a kdo neshromažďuje se mnou, rozptyluje.“ „Když nečistý duch vyjde od člověka,

prochází bezvodými místy a hledá odpočinutí; a když je nenachází, tehdy si říká: ‚Vrátím se do

svého domu, odkud jsem vyšel.‘ A když přijde, nalezne dům prázdný, zametený a vyzdobený.

Potom jde a vezme s sebou sedm jiných duchů, horších, než je sám; vejdou a bydlí tam. A

poslední věci onoho člověka se stávají horšími než ty první.“



Osvobození
 Díky Pánu Ježíši můžeme být osvobozeni od démonického útlaku

 Musíme se však naplnit Jeho Svatým Duchem

 Démoni se budou stále snažit vrátit…

 Je to neustálý boj o naše srdce, musíme zůstávat v Bohu a Jeho slovu, mít Boží zbroj stále na sobě

 Pokání – v našem srdci nesmí zůstat žádná oblast nepoddaná Bohu a je nutné odpustit všem lidem!!!

 Musíme vyznat naše špatné postoje, vzdát se svých sobeckých plánů a představ, hříšných sklonů

 S Boží pomocí zápasit o změnu našeho charakteru a přijmout Jeho plány a principy za své

 Je to proces, Duch Svatý nám postupně odhaluje problémy, se kterými nám pomůže se vypořádat

 Efezským 6. kapitola, verše 13-20:

 Proto vezměte na sebe celou Boží zbroj, abyste se mohli v den zlý vzepřít, všechno vykonat a zůstat stát.

Stůjte tedy opásáni na bedrech pravdou, oblečeni v pancíř spravedlnosti, nohy obuté v připravenosti k

službě evangelia pokoje; k tomu všemu vezměte štít víry, jímž budete moci uhasit všechny hořící šípy

toho Zlého. A vezměte přilbu záchrany a meč Ducha, jímž je Boží slovo. Každou modlitbou a prosbou se

v každý čas modlete duchem a k tomu bděte s veškerou vytrvalostí a prosbou za všechny svaté, i

za mne, aby mi bylo dáno slovo, když otevřu ústa, abych směle oznámil tajemství evangelia, pro něž jsem

poslem v řetězech, a osmělil se v něm tak, jak mi náleží mluvit.



Boží zbroj – vnitřní nastavení

 Obléci si Boží zbroj není magický úkon, je to způsob života, vnitřního nastavení

 Abychom dokázali účinně bojovat, potřebujeme mít na sobě kompletní Boží zbroj

 Přilba spasení – vím, že jsem byl ztracený, ale díky Boží milosti jsem v Pánu Ježíši zachráněný

 Pancíř spravedlnosti – pokud patřím Ježíši, jsem ospravedlněn, díky Boží milosti, stojím ve víře a důvěře
v lásku Nebeského Otce, nemusím nic dokazovat, nemotivuje mě pocit viny, ale vděčnost a úcta k Bohu,
touha podílet se na Jeho díle

 Pás pravdy – pravda Božího slova, Pán Ježíš je ta Pravda, Cesta i Život, jím se řídím a podle Něj se
rozhoduji

 Obutí ke službě evangeliu – k duchovnímu boji patří modlitby za ostatní lidi a s tím souvisí i praktická
pomoc a svědectví svým životem i slovem

 Meč Ducha – Boží slovo, štít víry – znám svého Boha, to vše jsou zbraně proti útokům zlých duchovních
bytostí

 Nebojujeme proti ostatním lidem, ale za ně, s tím souvisí i boj za nás samotné – uchovat si čisté srdce

 K duchovnímu boji patří děkování a chvála Bohu v každé situaci

 Změna myšlení - učíme se v modlitbách nemyslet jen na sebe, spoléháme se na Boží vedení a Jeho moc
a moudrost



Osvobození

 Díky Pánu Ježíši můžeme žít svobodný život

 Nemusíme být otroky svých představ a cílů, které jsme si sami vytyčili

 Pokud to ovšem chceme, odevzdali jsme svoje ambice Bohu

 Přijali jsme Boží cíle a necháme se vést Jím a Jeho slovem

 Už nemám v srdci prázdné místo – zaplnil je Duch Svatý

 Nemusím vyvíjet různé aktivity, vstupuji do věcí, které pro mě přichystal Bůh

 Nepotřebuji prožívat pocit uspokojení ze svých výkonů, raduji se, když Bůh jedná v mém životě

 Nepotřebuji uznání od lidí, toužím, aby byl Bůh oslaven mým životem

 Nemusím svými zásluhami utišovat svoje svědomí, vím, že mi Bůh odpustil a přijal mě jako své dítě

 Nemusím se neustále zabývat tím, jak zvládnu to nebo ono….mohu odpočinout v Boží blízkosti

 Mohu být v kontaktu se svým Otcem a důvěřovat Jeho vedení

 1. list Korintským 6: 12: Všechno mohu, ale ne všechno je užitečné; všechno mohu, ale ničím se

nedám ovládnout.



SHRNUTÍ

Efezským 6. kapitola, verše 10-12:

Nakonec, moji bratři, posilujte se v Pánu a v převaze jeho síly. Oblečte si celou
výzbroj Boží, abyste se mohli postavit proti Ďáblovým nástrahám. Neboť náš zápas
není proti krvi a tělu, ale proti vládám, proti autoritám, proti světovládcům této
temnoty, proti duchovním mocnostem zla v nebeských oblastech.

 Patříme do Božího království, ale stále jsme součástí světa

 Stojíme v každodenním duchovním boji

 Ten boj se vede o naše srdce a o záchranu dalších lidí

 Naše srdce je v bezpečí v postoji pokory

 vděčnosti, chvály, lásky a víry v Boha

 Nesmí v něm mít místo sobeckost a pýcha

 S Boží pomocí se můžeme osvobodit od duchovního útlaku

 Je to každodenní zápas, nejsme v něm sami

 S Boží pomocí můžeme vítězit a žít život k Boží slávě
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